

«Президенту России пора сделать шаг вперед и положить конец этому фарсу»

21 июня в Сенате США сенаторы Роджер Викар и Бен Кардин выступили с заявлением о процессе над Михаилом Ходорковским.

По словам сенаторов, судебный процесс вызывает беспокойство у правозащитников во всем мире. Они обратились к президенту Бараку Обаме с просьбой поднять вопрос об освобождении Ходорковского во время визита Дмитрия Медведева в США.

Как заявил сенатор Викар, укрепление американо-российских отношений не должно осуществляться за счет верховенства права и независимости судебной власти. США нельзя закрывать глаза на то, что произошло с Михаилом Ходорковским и Платоном Лебедевым. Ходорковский — узник совести, а судебное преследование их обоих является нарушением прав человека и не соблюдением норм верховенства права. Он отметил, что ранее швейцарский, голландский суды, а также Государственный департамент США выразили неодобрение в связи с неправомерным ведением судебного процесса.

«Президенту России пора сделать шаг вперед и положить конец этому фарсу, признать, что этот суд не имеет законных оснований, а прокурорам пора прекратить этот показательный процесс; пришло время восстановить репутацию Российской Федерации в сфере защиты прав человека и соблюдения принципов верховенства права», — сказал сенатор Викар.

Сенатор Кардин поддержал мнение коллеги в том, что международное сообщество осудило процесс за нарушения в сфере защиты прав человека, он подчеркнул, что «незаконное изъятие активов частной компании» затронуло инвесторов по всему миру, оно «всех нас оскорбило». Особенно неприятным это было для россиян, заслуживающих того, чтобы принципы верховенства права соблюдались. Он отметил, что дело ЮКОСа — не единичный случай в России, однако, «у России есть шанс что-то сделать в отношении правосудия». В завершении он добавил, что надеется, что Россия восстановит справедливость в этом деле.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)